综合新闻

新昌新能源汽车城新车板块首店开业

校对:马帅东

记者王宇洁徐鹏

本报讯 10月18日上午,新昌 新能源汽车城新车板块首家门店 ——吉利汽车超市正式开业,依 托此次新店开业,这座多元汽车 服务综合体开启新车销售业务布 局,为区域发展注入新动能。

活动现场人气高涨。舞台 上,乐队演奏吸引市民驻足;直播 镜头前,主播细致介绍各款车型 的性能参数,线上观众互动频

繁;展车区域,市民们或咨询车 型价格与优惠,或坐进车内体验 操控功能,工作人员则耐心解答 续航里程、充电效率等各类问 题。随后举行的开业剪彩仪式 让现场掌声与欢呼声交织,气氛 达到高潮。

据了解,除吉利外,新能源 汽车城还吸引了比亚迪、捷途、 零跑、奇瑞4个新能源汽车品牌 入驻。"一楼的5家4S店11月中 旬就能整体开业。"新能源汽车

城负责人王佳炜介绍,新能源汽 车城项目整体布局丰富,2楼的 大型超市、公共汽车展销展厅及 车管所,计划于11月中旬同步启 用:3楼的休闲娱乐与餐饮业态, 预计元旦前完成整体开业,"整 个汽车城有望在12月实现全面

值得一提的是,汽车城不仅 聚焦新车销售,还构建了全链条 服务体系:配套的二手车市场空 间可容纳数百台精品车辆集中

展示,满足不同消费群体需求; 车管所入驻后,可提供上牌、过 户、保险办理等"一站式"服务, 让市民无需奔波即可完成购车

新昌新能源汽车城的逐步运 营,填补了新嵊区域集中式新能 源汽车消费场景及综合型汽车商 贸载体的空白,既为市民带来便 捷的一站式消费体验,更成为我 县推动新能源产业升级、为区域 发展注入新动能的重要支撑。

强国复兴有我 少年逐梦启程

我县举行少先队建队纪念日主题活动

记者 余佳 孟洲颉

本报讯 10月16日,"强国复兴 有我争当新时代好少年"2025年新 昌县少先队建队纪念日主题活动 暨礼泉小学第二批新队员入队仪 式在礼泉小学举行。活动由县教 育局、团县委、县少工委联合主办, 浙江钦寸水库有限公司代表、社会 爱心人士代表、县少先队总辅导员 及礼泉小学二年级全体学生、优秀 学生代表共同参与。

仪式现场,经过30分钟的中

队整队后,授红领巾环节正式开 始,245名新队员分8批走上前,老 队员们郑重地为他们系上红领 巾。新队员们在主持人的带领下 举起右拳宣誓,稚嫩的声音坚定有 力,展现出新时代少年的朝气。仪 式上,新队员代表分享入队的喜悦 与决心,老队员代表则鼓励学弟学 妹们传承少先队精神。礼泉小学 校长在寄语中,希望队员们以红领 巾为骄傲,争做有理想、敢担当的

仪式中,团新昌县委与县教体

局还为参与"爱心·阳光"助学行 动的代表颁发荣誉证书。据了解, "爱心·阳光"助学行动由团新昌 县委自2003年发起,已持续23期, 累计帮扶困难学生4086人次,下发 资金350万余元。2025年该行动 结对146名学生,18.6万元助学款 已全部拨付到位,为困难少年求学 **之路送去温暖**。

随后,浙江钦寸水库有限公司 代表与礼泉小学大队辅导员共同 为"幸福来敲门"红领巾公益基金 捐款箱开箱。此次开箱将结合共

青团浙江省委、浙江省少工委"捐 出一元零花钱、快乐公益我助力" 的倡议,为后续每个参加流动少年 宫的队员们进行"一元"的配捐,让 公益理念在少年心中扎根。

入队仪式结束后,流动少年宫 活动在该校操场开启。10个趣味 项目前,250余名队员有序参与,在 欢乐中进一步感受集体的温暖。 此次活动不仅增强了少先队员的 光荣感与归属感,更以公益行动为 纽带,让新时代好少年的种子在实 践中萌芽。

从戏水疗愈到田园寻诗

羽林街道三条精品游玩路线演绎"一村一景一乡一味"小众之美

本报讯 正值秋高气爽之 际,羽林街道结合辖区内星罗棋 布的农特产品与文化旅游点,推 出三条精品游玩路线,带领游客 领略"一村一景一乡一味"的小 众之美。

其中,东江十里戏水路线堪 称秋日休闲首选。羽林街道坐 拥"十里青滩林 水墨黄泽江"的 优质湿地景观,加之"东江十里 风起大明"和美乡村示范带建设 持续推进,这条路线的知名度逐 年攀升,仅今年暑期就吸引约9 万游客前来戏水游玩。秋日到 访时,水上项目虽添了几分清 凉,却更显惬意——游客可先打 卡浪里水上乐园,体验摩托艇等 项目感受秋风拂面的畅快;结束 后驾车5分钟,便抵达十里青滩 野奢营地,目前该营地已建成烧 烤区、汽车露营区等功能区,秋 日午后的阳光透过林间缝隙洒 落,烧烤香气与草木清新交织, 悠闲自在。营地旁的枫家潭网 红水坝仍是全家同乐的好去处, 小朋友在浅滩嬉戏,长辈沿水上 游步道欣赏秋日江景,十分惬 意。若感饥饿,驾车5分钟至芦 士村的芦墅山居,能品尝到溪滩 鱼、农家土菜等特色美味;夜晚 入住民宿,听着江声入眠,十足 解压疗愈。

田园寻诗路线为游客带来 沉浸式秋日自然与文化体验。

清晨沿长诏村滨水游步道漫步, 长诏水库的秋日波光与网红彩 虹桥相映成趣;行至兰沿村,晚 熟葡萄仍挂在枝头,游客可入园 采摘尝鲜,水果园附近的渔仙农 家乐里,新鲜的长诏鱼头、央于 银耳莲子汤等特色菜肴香气扑 鼻。饱餐之后前往央于村,百年 古窑公园里或许能偶遇古法制 砖的匠人。虽已过荷花盛放期, 但谢公古道上的小石佛驿铺在 秋日暖阳中更显古朴,作为"浙 东唐诗之路"水陆交汇的核心节 点,踩在落叶铺就的古道上,仿 佛能听见千年诗声与秋风共鸣。

时下流行的养生路线,则在 三合村藏着秋日康养密码。虽 无春日芍药花海,世豪中医药旅 游示范基地的秋日养生体验却 格外丰富 —— 游客可在中医药 陈列馆领略千年中医智慧,到基 地下方的大灶头亲手烹制养生 药膳,感受自给自足的养生乐 趣。午后前往湖隐民宿,体验自 制芍药花精油、制作手工香药包 的乐趣,晚上还能在民宿品尝神 仙鸡及民宿特色自酿酒等。于 月光下小酌、星空下闲谈,"醉卧 秋光里"的惬意既养身更养心。

据羽林街道相关负责人介 绍,当地的游玩路线远不止这三 条。随着天气渐渐凉爽,秋季旅 游旺季已然来临,街道诚挚邀请 广大游客走进羽林,在绿水青山 间寻觅秋日丰景,收获属于自己 的诗意时光。

自助"偷"甘蔗,甘蔗随便吃

虽然老板让"偷",但没有人不扫码付款



通讯员 潘晓林

本报讯"小时候偷偷钻田里 掰甘蔗的紧张劲儿,今天在这块 田里找着了!不过,老板让'偷', 我们还是自觉扫码付了钱。"10月

14日,市民章先生在他的朋友圈, 分享了一段格外鲜活的田间经

在位于城南乡杨家山村的初 见花田农业专业合作社,甘蔗田 里没有看管人,只有两把刀具、一

张付款二维码,以及一句醒目的 提示:"自助'偷'甘蔗,甘蔗随便 吃!"这片距离城区半小时车程的 "可偷甘蔗地",成了最近当地的 "网红打卡点"。

记者联系上"可偷甘蔗地"的

主人——初见花田农业专业合作 社负责人王勇龙。"一个月前甘蔗 熟了,我在短视频平台发了相关 推介视频,有网友留言'好久没体 验过小时候偷甘蔗的乐趣了,好 想来一次',本来是句玩笑话,却 一下子戳中了我。"王勇龙说。

于是,王勇龙干脆在田头放 了两把削甘蔗的刀,推出"自助 偷甘蔗"活动。"其实就是想做个 小实验,一方面让城里人找回一 些乡土童年的记忆,另一方面也 试试这份'信任'能不能行得 通。"他说,"虽然我在一旁贴了 付款二维码,但大家想付钱就可 以付,不想付钱也可以拿了甘蔗 就走。"

记者了解到,"可偷甘蔗地" 开放一个月以来,所有"偷"走的 甘蔗,市民和游客都自觉扫码付 钱,没有出现过白拿不付钱的情

最近,王勇龙还在甘蔗田周 边布置了灯光,让市民在晚上体 验"偷"甘蔗时更有氛围。

"现代农业不仅要种得好,还 要玩出新花样。"王勇龙说,"自助 '偷'甘蔗"恰好成了一次生动尝 试——既让"浪漫经济"落地田 间,又用趣味方式搭建起"信任消 费"的场景,成了我县美丽乡村建 设中一个鲜活的小切片。

情暖重阳聚合力 乡理乡亲共奔富

县交通运输行政执法队"挂单奔中"行动走进后岱山村

记者康暑飒 通讯员 杨可欣

本报讯 10月16日,县交通 运输行政执法队以重阳节为契 机,将"挂单奔中"行动与"乡理 乡亲"服务集市深度融合,走进 东茗乡后岱山村开展"重阳敬 老助老"主题活动。通过政策 宣讲、法律普及、便民服务与文 化活动相结合的方式,为山区 群众送上暖心关怀,绘就"老有 所乐、民有所惠"的乡村共富新

活动现场,执法队设立"流 动政策驿站",围绕公路养护、农 村客货邮、老年出行安全等群众 关切问题,用"方言解读+案例讲 解+互动问答"的形式开展宣讲, 手把手指导老年人使用"浙里 办"APP查询公交信息,并发放 《公路人人护》宣传册30余份,让 政策真正贴近百姓生活。针对 农村地区法律意识薄弱的情况, 执法队开设"法治微课堂",结合

典型案例剖析非法营运、酒后驾 车、农用车非法载人等行为的危 害,通过问答赠礼的方式调动现 场氛围,发放《公路安全保护条 例》读本20册,72岁的王大爷感 慨道:"这样的活动既贴心又实 用,让我们老年人也能走进法治 课堂。"

此次活动还深度融入重阳 敬老元素,后岱山村文化礼堂 内,戏曲、唱歌等节目轮番上演, 现场欢声笑语不断。县交通运 输行政执法队负责人表示,助力 此次活动是深化"三服务"的生 动实践,也是推动物质精神双共 富的创新探索,"我们不仅要让 乡村路更畅、车更安,更要通过 文化浸润、服务升级,让群众的 精神世界富起来。"

下一步,县交通运输行政执 法队将持续迭代"乡理乡亲"服 务品牌,以"群众点单、部门接 单、团队送单"模式推动更多资 源下沉基层末梢,为乡村振兴注 入持久动能。

节约用电,避峰让电 同献爱心,共尽责任

燃气一级安全 隐患须知

以及国家法律、法规明令禁止的要求,对户内管道燃气设施隐 患分级管理,共分为三级:一级隐患、二级隐患、三级隐患。

其中一级隐患是非常严重的安全隐患,具有可能导致户内 燃气设施发生危及用户及周围邻居生命财产安全的燃气泄漏, 以及引起中毒、火灾、爆炸等事故或违反国家规范明令禁止条 例款的,需马上做出整改的隐患,未整改的立即停止供气。

一级隐患包含

9.居民用户盗用燃气;

1.居民用户室内所有燃气设施发生漏气的现象; 2.居民用户使用属国家明令禁止生产、销售的燃

3.使用直排式热水器,热水器/采暖炉安装不规 范,未加装烟道或烟道安装不规范,排烟设施使用公 共烟道,非平衡式燃气热水器装在浴室内;

4.软管两端未安装管卡(喉箍),软管破损、严重 老化、龟裂、中间有接口; 5. 户内燃气管道末端或预留燃气燃烧器具的接

口处未有效封堵(以阀代盲现象); 6.户内燃气设施严重腐蚀; 7.同一用气场所,使用两种或两种以上气源、火 源(含用户使用煤炉、炭炉、沼气炉等明火的设备); 8.有燃气管道或燃气设施的房间内住人;

一级安全隐患政策规范解答 为什么要安装自闭阀?

自2022年1月1日起实施的国家《燃气工程项目 规范》(GB55009-2021)文件中6.1.9条例规定:"家庭 用户管道应设置当管道压力低于限定值或连接灶具 管道的流量高于限定值时能够切断向灶具供气的安 全装置"。所以按照规范要求,家庭用户都应该安装

为什么要更换金属软管?

根据国标《燃气工程项目规范》GB55009-2021 第6.1.7条规定:当家庭用户管道或液化石油气钢瓶 调压器与燃具采用软管连接时,应采用专用燃具连接 软管。软管的使用年限不应低于燃具的判废年限 燃气灶具和燃气热水器的判废年限均为8年,规

范规定软管的使用年限不应低于燃具的判废年限,而

规要求,无法达到安全使用标准。因此,在安装燃气 和更换燃气软管时,选用安全系数较高的金属波纹

燃气橡胶软管的使用寿命为18个月,已不再符合法

为什么装有天然气设备的房间不能睡人?

2023年9月21日,住房城乡建设部印发了《城镇 燃气经营安全重大隐患判定标准》第九条中明确燃气 管道及附件、燃具设置在卧室、旅馆建筑客房等人员 居住和休息的房间内的判定为重大安全隐患;其原因 主要是出于安全考虑,卧室为休息房间,如果有管道 穿过,一旦发生泄漏往往会对人身安全和生命财产造

为什么必须使用有熄火保护功能的灶具?

因为使用无熄火保护装置的燃气灶具会在非正 常熄火(水溢浇灭、风吹灭等)后,出现燃气继续泄漏 的情况,遇到明火极易引发燃气爆燃事故。而具备自

动熄火保护装置的燃气灶具,即便火被风吹灭、汤汁 浇灭等情况,也会自动切断灶具气源,非常安全。 在此提醒广大燃气用户,通过正规渠道购买、使

用合格燃气器具,同时要请具有安装资质的专业人员 修改、安装燃气设施,不得擅自更改线路、燃气表等设

